Umleitung Linie 8 Sperre Goassteig - Änderung

Die Linie 8 wird nach der Sperre des Goassteigs weiterhin über die Hainer Straße nach St. Pölten geführt. Allerdings zeigte sich, dass die Bedienung von Oberradlberg bei jedem Kurs zu umfangreichen Verspätungen und Kursausfällen führt. 
Deshalb wird mit ab sofort Oberradlberg nur mehr in Fahrtrichtung Unterradlberg Gewerbepark – Harland angefahren. Die aus der Richtung St. Pölten/Viehofen kommenden Busse fahren direkt in Richtung Unterradlberg Gewerbepark, also ohne Stichfahrt nach Oberradlberg.
Bei der Stichfahrt nach Oberradlberg werden ausschließlich die Haltestellen bei der Hinfahrt bedient. Die Haltestellen auf der Rückfahrt in Richtung Unterradlberg Gewerbepark können aus Zeitgründen nicht angefahren werden.
Für die Schulkinder, welche aus der Volksschule Viehofen in die VS Unterradlberg zur Nachmittagsbetreuung müssen, werden die Kurse ab VS Viehofen um 11:45 und 12:45 nach Oberradlberg geführt. Halt ist aus Zeitgründen nur in der Haltestelle VS Unterradlberg.
In Unterradlberg Gewerbepark findet weiterhin der Wechsel von der Linie 4 auf Linie 8, bzw. von der Linie 8 auf die Linie 4 statt.
Weitere Informationen zu den LUP-Umleitungen finden Sie unter www.st-poelten.at/lup 

